



## MEGKÉRDEZTÜK A POLGÁRMESTERT

*Néhány, sokakat foglalkoztató kérdést tettünk fel városunk polgármesterének, Fülöp Mihálynak.*

**- A téli hótakaró eltűnésével egyre elszomorítóbb a látvány az egész város területén: árkokban, útmentén, az Európa Parkban rengeteg szemét, elszórt hulladék található. Kinek a feladata a közterületek tisztán tartása? Mikor helyezik ki a szelektív hulladékgyűjtőket a kiépített „szigetekre”?**

Valóban a hó elolvadása után siralmas látvány volt a településen a sok szemét, mely úton-útfélen csúnyította a várost. A közhasznú foglalkoztatásban alkalmazott dolgozók segítségével megkezdtük a szemét összeszedését, mind a városban, mind az út mentén, mind a szemételep környékén.

Reméljük, hogy minél hamarabb tisztává tudjuk tenni településünket. Mindez nem mentesíti városunk lakóit az alól a felelősség alól, mely a szeméttelés meggátolását kellene, hogy javítsa. Az összes szemét – akár télen, akár nyáron – azért keletkezik, mert eldobáljuk, mert nem figyelünk oda, hogy a hulladékgyűjtőbe helyezzük el a szemetet, és a csikket. Azért, mert nagyon sokan ma is, nem a szemétszállítási időszakban teszik ki a házuk elé a szemetet, hanem kiviszik a kiserdőbe, átviszik a szemben lévő oldal csatorna partjára, eldobálják.

Ahhoz, hogy a város tiszta legyen, nem elég csak az önkormányzatnak végezni a szemét összeszedését, hanem mindannyiunknak vigyázni kellene a tisztaságra. Ez fontos ügyünk!

Gyerekeinket arra kellene neveljük, hogy ne szemeteljenek, és figyelmeztetni polgártársainkat, ha a házak környékén, vagy az úton szemetet dobálnak el.

Jó hagyomány volt régen a járda és az út felseprése. Talán meg kellene fontolni, hogy újra felélesszünk ilyen hagyományokat.

Oda kellene figyelni az üzlettulajdonosoknak arra, hogy a bolt-ajtóba szemétygyűjtőt helyezzenek el. Mindez hozzájárulna a város tisztaságának növeléséhez.

A szelektív hulladékgyűjtés sajnos nem indulhat be ameddig Berettyóújfaluban a szilárd hulladékgyűjtőt el nem készítik. Ez várhatóan ez év végére fog megtörténni.

**- Sokakat foglalkoztat a kérdés, mikor kezdődik meg a csatorna-beruházás első szakasza?**

A csatorna-beruházás április 5-ével, a terület átadásával megkezdődik. Bízom benne, hogy a folyamatos munka eredményeképpen október végére be is fejeződik. Ezúton kérem lakosaink türelmét a munkálatokkal kapcsolatban. Biztos, hogy a csatornák kiásása, a földhányások kellemetlenséget okoznak, de a beruházók igyekeznek ezt minél rövidebb idő alatt megoldani. Bár így is sok kellemetlenséget fog okozni, ezért türelmüket és megértésüket kérjük a munkálatok idejére.

**- Április hagyományosan a Város Hete rendezvénysorozat időszaka. Milyen programokkal várják az ide látogatókat?**

A Város Hete rendezvénysorozatot hagyományosan április utolsó hetében rendezzük meg, 24-29. között. Rendezvényeinken a hagyományokhoz kapcsolódóan kiállítások, kulturális és sportversenyek lesznek. Ebben az évben is megrendezzük a Határmenti Kiállítást és Vásárt, valamint május elsején a közös – főzéssel egybekötött – majálist. Részletes programjainkat plakátokon olvashatják majd.

Reméljük, jó idő lesz és mindannyian kellemesen tölthetjük el április utolsó hétvégéjét, és május elsejét.

**- Tudjuk, hogy a 2006. évi költségvetés számos megszorító intézkedést irányoz elő az önkormányzatok és az intézmények számára. Hogyan látja a jövőt?**

A költségvetéssel kapcsolatban:

A 2006. évi költségvetés kevesebb bevételt eredményez az önkormányzat számára, mint amit remélt. A költségvetés hiánya megközelítőleg 135 mFt. Ennek egy részét a Kormány az un. ÖNHIKI támogatással fedezi, másik részét ki kell gazdálkodni. Ezért néhány intézményünknel (iskola, óvoda, ÖNO, Családsegítő és a Hivatal) takarékosági intézkedéseket kellett bevezetnünk. Ez bizonyos mértékű bérmegetakarítással és kiadások csökkentésével kellett együtt járjon. Az erről szóló határozatot az újságban az önkormányzati tudósításnál olvashatják, és megtalálható a Könyvtárban az elhelyezett rendelet-tárban.